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cSCOLA B.2 3 fERNAO DO pg



                                        Escola Básica 2,3 de Fernão do Pó

	Disciplina de Matemática

5º ano
Nome: ___________________________________________________      ___  Ano/Turma _____

Nº ____                Data: ___ / ___ / ___                           Classificação: ______________________

Ass. do Enc. de Educação: ___________________________ O Professor: __________________




Condições de realização da prova
- Lê muito bem as perguntas,

- Responde só quando tiveres percebido o que se pergunta,

- Apresenta todos os cálculos que fizeres (tudo ajuda para melhorar a nota),
- Responde a todas as perguntas.
- Nas quatro primeiras perguntas, só tens de escolher uma só resposta das quatro alternativas que te apresentam em cada questão, pois só uma está certa.

------------------------------------------------------

Escolhe e marca a resposta correcta, com um círculo à volta da alínea que identifica a resposta.
1)   Qual das seguintes afirmações é verdadeira?

A) Cortando 18 m de fio em 6 partes iguais, cada parte fica com 6 m.


B) Cortando 1,2 m de rede em três partes iguais, cada parte fica com 40 dm.


C) Multiplicar por 1000 é o mesmo que dividir por 0,001.

D) Uma despesa de 28,4 euros a dividir por 4 pessoas dá 7 euros de despesa a cada uma.
2) 
O valor da expressão numérica 15 : 5 + 12 : ( 3 x 1 ) é:



A) 9

B)  7


C)  8


D)  12
3)
Para uma visita de estudo, juntaram-se 22 alunos do 5ºA, 18 alunos do 5ºB e 15 alunos do 5ºC.

Os alunos das três turmas dividiram-se em grupos de 5 alunos. Qual das seguintes expressões representa o número de grupos?




A)  22 + 18 + 15 : 5;

B)  22 + 18 + ( 15 + 5 );





C)  ( 22 + 18 + 15 ) x 5;
D)  ( 22 + 18 + 15 ) : 5;
4)
A D. Rosinha, florista, comprou 600 rosas  por 120 euros e vendeu cada rosa a 40 cêntimos.

Em cada rosa:




A) Ganhou 50 cêntimos;

B)  Ganhou 20 cêntimos




C) Ganhou 30 cêntimos;

D)  Não ganhou, teve prejuízo.
5) 
Um fio foi cortado em 9 partes iguais, cada parte tem 5 m  e sobraram 4 metros de fio.

O fio tinha:


A)  45 m;
B)  49 m;
C)  41 m;
D)  36 m.
-------------------------------xxxxxxxx------------------------------------------
6) 
Responde às seguintes questões:

a) Numa divisão exacta, o divisor é 1,5 e o quociente é 6. Qual é o dividendo? 


______________


b) Numa divisão inteira, o divisor é 8, o quociente é 14 e o resto é o maior possível. Qual é o dividendo?

 _________________________


c) Numa multiplicação, o produto é 55,3 e um dos factores é 15,8. Qual é o outro factor? 

______________________________
7)
O Sr. Joaquim comprou 200 kg de cerejas. Pagou as cerejas com uma nota de 500 €. Gastou na compra 250 € e realizou na venda 350 €.


Quanto ganhou no negócio das cerejas?

8)  Calcula o valor das expressões numéricas:

8.1)    22 + 36 : - 3,2 =





8.2)  ( 12 x 52 : 5) : 5 + 32 =
9) 
Completa:
	Expressão numérica
	Leitura da expressão numérica

	2 + 18 : 3
	

	
	A diferença entre vinte e quociente de dez por cinco.

	
	O produto de cinco pela soma de dez com metade de oito.

	( 28 + 2 ) : 3
	

	
	O produto da décima parte de quinze por sete.


10) O perímetro de um jardim rectângular é 120 m. O seu comprimento é três vezes maior que a largura.

10.1) Qual é a largura e o comprimento do jardim?

10.2) Qual é a área do jardim?

11) Quais são os divisores de 28?




D28 = { __________________________ }

12) Considera os números:


945;
120;

10 000;
931;

436;

43.


Indica os números que são:


12.1) Divisíveis por 2: ____________________________________________________;


12.2) Divisíveis por 5: ____________________________________________________;


12.3) Divisíveis por 2 e por 5: ______________________________________________;


12.4) Divisíveis por 10: ___________________________________________________;
13)
Considera o número com quatro algarismos, dos quais só conhecemos dois:
	3
	
	7
	



Sabendo que o número é divisível por 2 e por 5 e que é o menor possível, preenche os dois espaços que faltam com os algarismos adequados.

14) Descobre o número que satisfaz as quatro condições seguintes:



- É divisor de 12.



- É múltiplo de 3.



- É menor que 10.



- É um número par.






_________________________________________
15) Completa com os símbolos 
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 ou 
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.



15.1)  
25  ________ { divisores de cinco };




15.2)  
6    ________ { divisores de 66 };




15.3)   
7    ________ { divisores de 35 };




15.4)   100 ________ { divisores de 100 }.
16)
Com os símbolos <, > ou = completa as expressões de modo a obteres afirmações verda​deiras.



16.1) A sétima parte de 56 _______ o dobro de 5.




16.2) Metade de 90 ______ o triplo de 15.




16.3) A décima parte de 80 ______ a terça parte de 27.




16.4) A centésima parte de 1 000  ______ a 102.
17) Numa cidade foi inaugurado um edifício com 123 andares, e que tem seis elevadores com as seguintes características:
	Elevadores
	Onde param?

	A
	Em todos os pisos.

	B
	Nos pisos pares.

	C
	De três em três pisos.

	D
	De quatro em quatro pisos.

	E
	De cinco em cinco pisos.

	F
	De seis em seis pisos.


Qual é o piso mais alto a que chega cada elevador?

A - _______ ;  B - _______ ;  C - _______ ;  D - ________ ;  E - _______ ;  F - _______ .
18) O  Sr. Joaquim tem na sua carteira três notas de 20 €, três notas de 10 € e quatro moedas de 2€.


Quantas camisolas de 40 € pode comprar?

Escreve uma expressão numérica que te permita chegar ao resultado.


___________________________________________________________________________
19) 
	
	Filipe
	Vítor
	Lúcia
	Joana

	Canário
	Sim
	
	
	

	Cão
	
	
	
	

	Gato
	
	
	
	

	Periquito
	
	
	
	


 Auto-avaliação em Matemática

Agora que já acabaste o teu teste responde a estas questões:

	o meu 

comportamento …
	Como estudei…
	Este teste…

	- Foi Bom?

          Sim (    Não(
- Fui um aluno/a respon​sável?

          Sim (    Não(
- Fui pontual?

          Sim (    Não(
-Trouxe o material?

          Sim (    Não(

	- Sou atento/a e esforço-me nas aulas?

          Sim (    Não(
- Realizei as tarefas?

          Sim (    Não(
- Fiz sempre os T.P.C.?                         

          Sim (    Não(
- Estudei a matéria regu​​larmente?

           Sim (    Não(

	- Estes assuntos tinham sido tratados nas aulas?

      Sim (    Não(
- Sabia tudo? 

      Sim (    Não(
- Correu-me bem?

      Sim (    Não(



---- ((----((----((----((----((----((---

Vais dar, também, a tua opinião sobre as aulas de Matemática.                                                           
	O que achei bem…
	O que achei mal…
	Proponho…

	
	
	


Distribuição das perguntas por competências
(Cada item pode estar ligado a mais de uma competência)
	Conceitos e Procedimentos
	
	
	60 %

	Resolução de problemas
	
	
	15 %

	Raciocínio
	
	
	15 %

	Comunicação
	
	
	10 %


Cotações:
















O Filipe, o Vítor, a Lúcia e a Joana têm cada um o seu animal de estimação. Um tem um ca�ná�rio, outro um cão, outro um gato e outro um periqui�to. O Filipe tem um canário. A Lúcia e a Joana não têm um cão. A Joana não tem um gato. Que animal tem cada um?





(A tabela ao lado vai ajudar-te a resolver o enígma.)
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